Приложение 2
Фамилия, имя _____________________________________                                                   вариант 1

1.  Вычислите координаты точки пересечения  графиков функций: у=х+1  и  у=3х-1

     Г.(3; 2);  Ш.(3,5; 3);  В.(1; 2)

2. Задайте линейную функцию, график которой параллелен прямой у= -0,3х-8 и проходит через начало координат

    Д. у=х-0,3;  К. у=-0,3х-6; И. у=-0,3х 

3.  Принадлежит ли графику функции у=0,5х-20 точка В (10;10)?

    Ц.  принадлежит;   С. не принадлежит    

4.  Найдите точку пересечения графика функции у= 5х-1 с осью абсцисс.   

    Е(0; 2);   Г(1; 1);   С(0,2; 0);  Ю(0; 0,2)               

5.  График какой зависимости - прямая, параллельная оси ординат?   

  Ф. у=6х;  А. х= -8;  М. у=6;  

6.  Задана функция  у= 0,5х – 6. Найдите у, если x= -2 .

  М. –7;   А. 4;   Б. –5;   В. –3             
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Фамилия, имя _____________________________________                                                   вариант 2

1.  Вычислите координаты точки пересечения  графиков функций: у=х+1  и  у=4х-2

     Г.(3; 2);  Ш.(3,5; 3);  Р.(1; 2)

2. Задайте линейную функцию, график которой параллелен прямой у=-0,65х-8 и проходит через начало координат

    Д. у=х-0,3;  К. у= -0,3х-6; Е. у= -0,65х 

3.  Принадлежит ли графику функции у= -4х+1 точка В (-2;9)?

    Н.  принадлежит;   С. не принадлежит    

4.  Найдите точку пересечения графика функции у = 5х – 1 с осью ординат.   

    О(0; -1);   Г(1; 1);   С(0,2; 0);  Ю(0; 0,2)               

5.  График какой функции – прямая, параллельная оси абсцисс?   

    Ф. у=6х;  А. х=-8;  И. у=0,8;  

6.  Задана функция  y = 6х – 1. Найдите x, если у=5 .

    М. –7;   П. 1;   Б. –5;   В. –3             
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Фамилия, имя _____________________________________                                                   вариант 3

1. Найдите среди функций линейную.

    Я.
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;      Е. у=2х2.

2. Найдите точку пересечения графиков функций у = х-1  и   у = 2х.

       А.(-1; -2);  Ш.(3,5; 3);  Р.(1; 2)

3.  Принадлежит ли точка А (-1;2) графику функции  у = 4х+2?

       Н.  принадлежит;   М. не принадлежит 

4. Функция 
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   Я  возрастающей      Б. убывающей

5. Задайте линейную функцию, график которой параллелен прямой у=0,37х-8 и проходит через начало координат

    Д. у=х-0,3;  Р. у=0,37х; Е. у=-0,65х 

6. График какой функции – прямая, параллельная оси абсцисс?   

    П. y=
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;  А. х=-8;  И. у=0,8x;  
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Фамилия, имя _____________________________________                                                   вариант 4

1. Найдите среди функций линейную.

    Б.
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2. Найдите точку пересечения графиков функций у = х-3  и   у = -2х.

       Г.(-1; -2);    Ш.(3,5; 3);    О.(1; -2)

3.  Принадлежит ли точка А(1; 3) графику функции  у = 5х-2?

     Т.  принадлежит;   С. не принадлежит 

4. Функция 
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   А.  возрастающей      К. убывающей

5. Задайте линейную функцию, график которой параллелен прямой у= -0,3х-8 и проходит через начало координат

    Д. у= х-0,3;    К. у= 0,37х;   Е. у= -0,3х 

6. График какой зависимости – прямая, параллельная оси ординат?   

    Ф. y=
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;    С. х=-8;    И. у=0,8x;  
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Фамилия, имя _____________________________________                                                   вариант 5

1. Найдите среди функций линейную.

    О.
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2. Принадлежит ли графику функции у= -4х+1 точка В (-2; 9)?

    Т.  принадлежит;   С. не принадлежит    

3. Задана функция  y = 6х – 1. Найдите x, если у=5 .

    М. –7;   О. 1;   Б. –5;   В. –3             

4.  Функция 
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   А.  возрастающей      С. убывающей

5.  Задайте линейную функцию, график которой параллелен прямой у= -0,32х-8 и проходит через начало координат

    А. у=х-0,32;  К. у= -0,32х-6;   Ы. у= -0,32х 

6. Принадлежит ли графику функции у=-4х+1 точка В (-1; -6)?

    Н.  принадлежит;   В. не принадлежит    
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